
REFERAT
af bestyrelsesmøde i BKK den 16. august 2021 hos Annalisa

Til stede: Aase T.P. (formand), Henrik (kasserer), Annalisa, Aase H og Tove (referent).

Tekstbehandlingssystemet havde gjort nummereringen af dagsordenens punkter noget forvirrende,
så nummereringen her er referentens egen. 

1 Valg af referent 
Toves tur

2 Gennemgang af referat fra sidste møde (3. maj 2021)
Referatets punkt 4 d: Aase T.P. havde ikke kunnet få fat i aspirant Anne Lise pr. telefon og 
havde derfor sendt hende en mail om hendes bevilgede 3 prøvegange, før hun skal til 
optagelsesprøve igen. Aase har ikke hørt fra hende siden. 

Referatets punkt 12: Det planlagte bestyrelsesmøde den 10. juni 2021 var blevet aflyst. 

3 Meddelelser
A: Fra formanden 
Aase T.P. prøver at låne Måløv Kulturhus foreløbig de 3 første torsdage i efterårssæsonen, 
hvor vi ikke kan være i kulturhuset i Skovlunde. Hvis det lader sig gøre, vil hun spørge om 
lov til at lade vores elklaver blive stående i hele perioden. Andre lokalemuligheder kunne 
være fx sognegården i Ballerup eller andre kirker i nabolaget. 

B: Fra kassereren
Henrik havde fremsendt revideret budget for 2021 med indregnede coronakompensationer 
fra Kulturstyrelsen og den påregnede indtægt for julekoncert i Terslev. Økonomien ser fin 
ud, kassebeholdningen er positiv. 

Henrik havde også lavet budget og oversigt over deltagelsen i korweekenden i oktober. I alt
25 sangere deltager, og budgettet balancerer. 

C: Fra dirigenten
Intet input fra dirigenten. Det er heller ikke særlig relevant, at han deltager i 
bestyrelsesmøderne, men fremover vil Aase T.P. kontakte ham forud for møderne for at 
høre, om han har emner, han ønsker behandlet. 

 4 Medlemmer
A. Kan vi gøre noget for at få flere medlemmer?
Der var enighed om at vente med at invitere nye medlemmer, indtil hverdagen er 
normaliseret efter corona og med vores nye dirigent, Erik.

B. Optagelsesbetingelser (punkt fra bestyrelsesmødet i maj 2021)
Optagelseskravene til aspiranter er klare nok og som de skal være. Spørgsmålet var, om vi 
i bestyrelsen kunne definere det minimumsniveau, vi ønsker og forventer hos nye sangere. 
Der var enighed om, at dirigenten som fagperson bør have et afgørende ord at skulle have 
sagt, men at vi ønsker, at en ny sanger skal kunne bidrage til at løfte korets musikalske 
niveau (i hvert fald ikke sænke det...)

5 Konstituering og arbejdsfordeling
Annalisa havde udarbejdet et 3 sider langt, gennemtænkt og gennemarbejdet oplæg, 
”Tanker om bestyrelsens arbejde”. Vi gennemgik oplægget, og Annalisa indarbejder de 
rettelser, vi diskuterede os frem til. Ansvarsområderne, ud over formandens og kassererens
(som giver sig selv), fordelte vi således: Ansvarlige for medlemspleje er Aase H. og Tove; 



ansvarlige for presse og kommunikation er Annalisa og Tove.

6 Korweekend oktober 2021
Aase H og Annalisa udarbejder et oplæg til aktivitetskalender for korweekenden.

7 Hjemmeside
Eigil og Jes havde rettet bkk-hjemmesiden, så den nu indeholder alt, hvad der tidligere lå 
på den interne google-site-side. De har overvejet, om det kunne være ønskeligt at udvide 
hjemmesiden med fx flere links og faner, hvilket vil koste ekstra nogle hundrede kroner om 
året. Bestyrelsen gav grønt lys for en sådan udvidelse, såfremt de 2 netbestyrere ønsker 
det. 

8 Planlagte koncerter / program- og koncertudvalget (PKU)
A: Nyt fra PKU 
Susanne havde talt med dirigent Erik om repertoire for hhv julekoncert og forår 2022. 
Foreløbig er der kommet 6 satser til julekoncerten ud af det (de stammer fra den bruttoliste,
PKU besluttede på sit møde i juni; referat herfra ligger på hjemmesiden). PKU holder møde 
forud for 1. øveaften torsdag den 19. august 2021.

B: Koncert i den nærmeste fremtid: Julekoncert i Terslev kirke
Der er endnu ikke fastsat dato for koncerten.

C: Lidt længere fremme i tiden
Forårskoncert på Nivågaard er uafklaret. Den aftalte, men corona-udsatte koncert i 
Vestkirken i Ballerup, oprindelig udskudt til 2022, er nu udskudt til 2023 p.g.a renovering af 
kirken. 

9 Nyt fra møder med foreningerne (Ballerup Kommune)
Der har ikke været afholdt møder, men kommunen havde udsendt mail om ophævelse af 
coronarestriktionerne. Der var intet at drøfte eller tage stilling til i den forbindelse.

10 Næste møde
Bestyrelsen holder møde næste gang mandag den 25. oktober kl. 19 hos Aase T.P. 

11 Eventuelt
Intet til punktet
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